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MINUTA DE SESIÓN DE LA XXXI ASAMBLEA DE ORGANISMOS ESTATALES DE DESARROLLO MUNICIPAL DE LA REGIÓN CENTRO OCCIDENTE.


MORELIA, MICHOACAN; 21 Y 22 DE MAYO DE 2015


Siendo las 10:00 horas del día, en Casa de Gobierno “Sala Morelos” en Morelia Michoacán, se inician los trabajos de la XXXI Asamblea de Organismos Estatales, en donde se da inicio a la presentación del presídium, acto seguido un dirige mensaje de bienvenida el Ing. Salvador Abud Mirabent, Presidente Municipal de Morelia Michoacán, así mismo el Lic. Jaime Esparza Cortina, Secretario General de Gobierno dirige saludo oficial en representación del Gobernador constitucional de Michoacán.

El Vocal ejecutivo del CEDEMUN, Michoacán y Vocal de capacitación  de la Región Centro, El Lic. José Jaime Mares Camarena, expresa un saludo de bienvenida a los presentes, acto seguido el Lic. Francisco Javier Hernández Sandoval, Director de Desarrollo Municipal y presidente de la Región Centro, da lectura y aprobación a la orden del día. 

Se realiza la entrega de reconocimientos por parte de la  Región Centro a: El Gobierno de Michoacán, el Lic. Guillermo de Torre Sifuentes, como Promotor de la Región Centro Occidente, y al Lic. José Jaime Mares Camarena por su trabajo dentro de la Región Centro así como a la Lic. Magdalena Vega Escobedo, Coordinadora Estatal para el Fortalecimiento Institucional de los Municipios en el Estado de San Luis Potosí, por su contribución a los trabajos de la Región Centro.

Acto seguido se procedió a la  Firma del Acuerdo de Voluntades  entre los Estados Miembros de la Región Centro; Jalisco, Aguascalientes, Colima, Hidalgo, Michoacán, Morelos, Nayarit, Estado de México, Guanajuato, San Luis Potosí y Zacatecas, así como el Estado de Veracruz como miembro adherente.
 
Acto Continuo los trabajos de la asamblea fueron trasladados y reiniciados en el “Salón Charo” de la casa de Gobierno del Estado de Michoacán, donde fueron presentadas las siguientes ponencias:

Por parte del C.P José Luis López Salgado, Auditor superior del Estado de Michoacán  presenta la ponencia “La Importancia del Proceso Entrega-Recepción en las Administraciones Municipales.

Por  parte de el Lic. Francisco Javier Hernández Sandoval, Director de Desarrollo Municipal y presidente de la Región Centro, realiza una presentación informativa de lo que es la Región Centro, así como la aprobación del reglamento y designación y toma de protesta de Vocalías.

 El Ing. Francisco Velázquez Adán, Director General de IDEFOMM, del Estado de Morelos, presenta el tema casos de éxito en la Gestión Gubernamental en el Estado de Morelos.

Por Último el Mtro. José Luis Guevara Muñoz, Director General el Instituto Hidalguense, presenta una propuesta para el fortalecimiento de la vinculación entre la OEDM´S.


Durante el Desarrollo del primer día de la asamblea los integrantes de la Región Centro convinieron los siguientes puntos de acuerdo:

· Invitar a Estados que sin ser parte de la Región Centro, muestren interés por participar en la Región Centro.

· Establecer una comisión para iniciar trabajos para la constitución de una Asociación Civil, de forma simultánea a la consolidación de la Región Centro. 

Siendo las 14:15 horas, se concluyen los trabajos de la XXXI Asamblea correspondientes al día 21 de Mayo de 2015, invitando a los presentes al desahogo del programa del día siguiente, 22 de Mayo de 2015. 

Siendo las 10:00 horas del día 22 de Mayo de 2015, el Lic. Francisco Javier Hernández Sandoval, Presidente de la Asamblea, da la bienvenida a los asistentes y declara inaugurados los trabajos de la segunda sesión correspondiente a la XXXI asamblea de Organismos Estatales de Desarrollo Municipal de la Región Centro, en Palacio de Gobierno en el “Salón Galería”, en la que procede a dar lectura a la orden del día la cual es aprobada por unanimidad.


Acto seguido el Lic. Jaime Mares Camarena, da la bienvenida a todos los Municipios del Estado de Michoacán por su participación en esta asamblea, así como a los Estados ya participantes.

Se contó con la participación de los  Presidentes Municipales  de los 8 Pueblos mágicos de Michoacán: Pátzcuaro, Tzintzuntzan, Santa María del Cobre, Tacambaro, Tlalpujahua, Angangeo, Cuitzeo y Jiquilpan.

Siguiendo con los trabajos del orden del día, el Arq. Claudio Saiz David Coordinador fundación CIDET, presenta el tema “Integración al Programa Pueblos Mágicos y constitución de RED de Municipios Mágicos. 

Acto Seguido y continuando con los trabajos la Lic. Erika Monserrat Iglesias Severin, Directora de  Vinculación con los Gobiernos locales, presenta el tema “La Internacionalización de los Municipios y la participación de los Organismos Estatales en el Desarrollo Municipal.

Se contó con la exposición del Ing. Gerardo Villagómez Calderón, presidente Municipal de Tzintzuntzan, Michoacán, exponiendo el  desarrollado su Municipio.

El Arqueólogo Efraín Cárdenas García de la INAH, presenta una Reseña Histórica del Estado de Michoacán.

Por parte del Lic. Francisco Javier Hernández Sandoval, Director de Desarrollo Municipal y presidente de la Región Centro, se procede a la apertura de Asuntos Generales en conjunto con el Lic. José Antonio Pérez Torres, encargado del Despacho de la Subsecretaría de vinculación y Desarrollo Político de la Secretaria de Gobierno del Estado de Guanajuato, Secretario Técnico de la Región Centro.

Acto seguido el Estado de Querétaro presenta sus consideraciones  al Acuerdo de voluntades celebrado y al Reglamento interno de la Región Centro.





El Lic. Francisco Javier Hernández Sandoval presidente de la Región Centro, procede a la suma de Acuerdos de la XXXI asamblea de:

· Invitar a Estados que sin ser parte de la Región Centro, muestren interés por participar en la Región Centro.

· Establecer una comisión para iniciar trabajos para la constitución de una A.C. de forma simultánea a la consolidación de la Región Centro. 

· [bookmark: _GoBack]Cconstituir una Vocalía llamada Red de Pueblos Mágicos que promoverá la asociación y vinculación de los Pueblos Mágicos de la Región Centro.

· Establecer una agenda de trabajo con la SRE para la asociación e intercambio de información y tecnología entre los municipios de la Región Centro y otros a nivel internacional.


Siendo las 15:00 horas el Lic. Francisco Javier Hernández Sandoval, presidente de la Región Centro, declara por clausurados los trabajos de la XXXI asamblea de la Región Centro.
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